

MEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Belfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K, vidéken 25 K.
Negyed évre 60 K, 70 K.
Egész évre 240 K, 280 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Péterfy utca 2. — Telefon sz. 286.

Felélős szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF.

Nézzünk szét

dermesztő éjszakák szomorú, fekete árnyai, kendőkhöz takart esztendő testek és prémes bundákba burkolt fesséit arcu nők és mámoros férfiak során. A kiáltó, nincstelen szegénység, a mindennapi kenyéretét ácsorgók poklái és a melletteit robogó, telhetetlen tobzódásában ördögi táncát járó „élet” önzésén. Nézzünk szét! Fűtetlen, fagyos szobájában fogvacogva járkel a szegénység, öblös paloták kuzalja termében taraszkedik a pénz. Néma konyvet síró, lelkesedést váró zabmagyarok az ország négy sarkán, nap-nap után reggelig járt One-step jében faradt magyarok a csonka országban. A tiszta erkölcs, a hazaszeretet katonái, a megcsefontatások rémei az egyik, a politikai hullák, a liberálisok emulálásán siránkozó gazdaszültek a másik oldalán.

Nézzünk szét és gondolkozzunk! Hol vagyunk? A „rég, jó világban”, vagy az évtizedes mulasztás hibáit jótánni akaró, arra eskült tett keresztény Magyarország? Gondolkozzunk! Itt egyháziak még minden részüben meg. Akarcsak 1918. telén. Akkor is szembentek egymással a szegénység és a jólét a tisztesség és az üzlet. Hő, a langoló hőnszeretlem és az ajándékozó internacionalizmus. És mi lett belőle? Tán még emlékszünk rá?

Nézzünk szét és óbredjünk öntudatra!

— Felhívás. Ezuton is felhívom az lakulóban levő Nemzeti Kereskedelmi és Közgazdasági Bank helybeli részvénnyújtó azon urait, akik a részükre általam kiküldött „Felszólítás” dacára a részvénnyújtó levelet hozzám még mielőzideig nem szolgáltatatták be, azt címemre sürgősen beküldeni sziveskedjenek. Nádossy s. k. ezredes fejérmegyvi katonai parancsnok.

— Méhészek figyelmébe! Értésítjük a „Székesfehérvár és Vidéke Méhészkör” tagjait, hogy a magyar-méh decemberi lapszáma és a méhfűstölő dohány megérkezett. Átvehetők vasárnap délelőtt a tiltár Lakatos utca 7. sz. lakásán, vagy kedd, csütörtök és szombat este 6 órakor a tan. ipar iskola I. emeleti rajztermében. Az emőlség.

LEGUJABB:

Sajtótudósító írda telefonálja lapunknak:

A prágai nemzeti ülésen interpelláció történt a cseh legionáriusok atrocitásai miatt.

Erekly és Csilléri bejelentették a Friedrich pártból való kilépésüket; a szabad királyválasztás elvét vallják.

Linder Bélaék a jugoszláv kormányral paktálnak.

A román hatóságok dec. 1-én beszűntették a határon való szabad átkelést.

Prágában tegnap éjjel ismét összeütközések voltak a kommunizálók és a nemzetőrség között.

Bécsben az állami tisztviselők megegyeztek a kormánnyal, ezért a sztrájkot beszüntették.

A Virradat fantasztiikus miniszteri listát közöl negytedi Szabó István miniszterelnöksége esetére; külügyminiszter lenne: Simonyi Semadán, földművelésügyi Rubinek, közlekedési Hénc, honvédelmi Sréter.

HIREK

A városi javadalmi bizottság tegnap ülést tartott a városi rosházán, amelyet a városi javadalmi bizottság emelése több intézkedés tett. A bizottság a pin-

ezelőtulajdonosok ugyanis pincevéltés címén eddig a békeidőbeli összegeket fizették, ami a horribilisen felszökött borárakhoz viszonyítva nevétsége sen csekély volt. Így tehát a pinceutalajdonosok az 1921. évben az idén fizetett pincevéltésnek kétszeresét fogják fizetni. A hiteles mérlegnél szedett illeték is még mindig a régi díjazás szerinti volt. Ennek a díjjal is 100 százalékkal emelték a életbeléptetését azonnal elrendelték. A szikviz és ásványvizek után a város eddig 1-2 filléres illetékeket szedett. Itt az illeték a jövőben 10 szerez lesz. Ez az illetékemelés azonban nem szolgálhat alapul a városoknak áramelést, mert a hatóság ebben nem egyezik bele s a rendelet ellen vétőkkel szemben megtorlással fog élni.

— Palotavárosi választók figyelmébe. Hétfőn, azaz 13. án d. u. 5 órakor a Szabó téle vendéglőben, Sütő utca 3. szám alatt bizottsági tagjelölő értekezlet lesz. Minden választópolgár ott legyen.

— A pesti romlottság titkai. *„Természetesen mindent mi adunk hozzá”.* A levél, amelyet cikk keretében közlünk, Heller Róbert dr. a „Madame” divatlap szerkesztője eredeti aláírásával nov. 6. án íródott és érdekessége az, hogy a divatrevüt november 16. án, Weisz Annie halála napján akarták megírni. — A meghívó szövege ez:

Nagyságos Asszonyom:

Most alkalom nyílnék, hogy a divat aktív művelésébe kapcsolódjak. Folyó hó 16. án és 17. én délután 5 órakor a Parisien helyiségében (Revüszínház u. Csillkoomja) divatbemutató demónákat rendez a „Madame” szerkesztősége, amikor is előkelő asszonyok és leányok fogják creatióinkat hordani. Természetesen mindent mi adunk hozzá.

Ha érdekl a dolog nagyságodat és részt óhajt venni, sziveskedjék a levél vétele után azonnal a szerkesztőségbe előírni.

Kezeit csókolja kész hűve:

A Madame! folyóirat szerkesztőség: Dr. Heller Róbert.

Hasonló szövegű levelekkel kereste fel Heller mindazokat a hölgyeket, akikről meg tudta, hogy szeretnek legjakk előzhödni, tesztelenni, de akiknek anyagi helyzetük nem engedte meg a „Madame”

zést. Heller ezeket a hölgyeket invitálta divatbemutatókra, teadélutánokra és a többi azután mágy ment, mint a karikacsapás. Igen sok nő szédült meg a színes, habkő forgatagban és akik eljutottak oda, hogy a „Madame” elegáns szerkesztőségi tesmeit látogathattak, sem annyira a divatrekék mutogatásának hódolnak, mint inkább galáns kalandok útjait egyengették. Sokat lehetne beszélni a divat és teadélutánokról, Heller Róbert csábító hangú leveleiről, melyek megszedítettek a hiszékeny nőket és rombolták, döntögettek sok tisztességes asszony becsületét és család boldogságát.

— Az evang. egyházköztség f. hó 12-én vasárnap az isentisztelet után dr. Kail Antal egyházfőügyelő elnöklésével közgyűlést tart, melynek főbb tárgyai az egyházmegyeyei és gyámintézeti elnök választása, továbbá az 1921. évi egyházi költségvetés.

— Eljegyzés. Dobossy Mariska Szatmár és Szigli József Székesfehérvár jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.) 379

— Az Oltfegyeresület vasárnap dec. 12-én reggel 7 órakor lesz a hónap eleji sz. mise a szemánium templomban, ugyanott d. u. 5 órakor litániát tart az egyesület, melyet sz. beszéd előz meg. Sz. mise és litánia ugyan a templom keresztgyéjében a tagjelentkezéseket elfogadja az egylet vezetősége.

— A ker. oktatók egyesítése e hó 13. án, azaz hétfőn a leánygimnázium tanári szobájában ülést tart, amelynek tárgya Javorniczky Dezso állami fiúnevelő intézet családfő előadása: Amilyen a tanuló, olyan az iskola. Az ülés kezdete délután 4 órakor. Ugyancsak tagdíjak is fizethetők. Vendégeket szivesen látunk.

— Piac áthelyezés iránti kérelmet nyújtott be a városi tanácshoz több érdekelt Városházai és Nádor utcai kereskedő, hogy a piac egy részét vigyék át a Városházára. A kérelmet véleményezés végett a tanács áttette a rendőrséghez, amely rendészeti szempontból a kérelem elutasítását javasolja. Mi a magunk részéről is teljesíthetetlennek találjuk a kérelmet, mert a közérdek azt kívánja, hogy a piacot felkereső közönségnek ne kelljen egyik térről a másikra menni életszükségleti cikkeknek beszerzésénél, hanem mindent lehetőleg egy helyen találjon meg. De meg minden piacon egész csomó hulladék

erjedve eszténik és közegészségügyi szempontból is kifogásolható, különösen, ha figyelembe vesszük, hogy a legtöbb iskolába menő gyermeknek az útja a Városházán át válik. De meg a piacot az az iskolai tanításnál nélkülözhetetlen csendes is zavarja. A piac megosztásával egy helyett két szemétdomb lenne a városban. Minden városnak terve, hogy vásárcsarnokot építtessen, ahol minden piaci áru központosi, s ha a jelen pillanatban az anyagi erők hiánya folytán ez kivihetetlen is, de a jövő városi programban benne kell, hogy legyen, mint egy modern város elengedhetetlen kelléke. Ezenfelül pedig a jelenlegi piac körüli kereskedőknek eddigi állapotban osztatlanul való fentartása, mert a Városházának és Nádor utcának piac nélkül is megvan a maga nagy forgalma, tehát az itt levő kereskedők egzisztenciája piac nélkül is biztosítható.

— Rendőri híreket helyszülke miatt lapunk legközelebbi számában fogjuk közölni.

Térmegi István

fűszer-, csomoge- és gyarmatarukoreskedése

Elsőrendű árak!

Legolcsóbb bevásárlási forrás

Egyes szám ára 1 korona.

Simor-ú. 31. Buzapiac — 1

— **Missió vízhang.** A felsővárosi plébánia templomban a tavaszi missió visszahangjaként dec. 19-én kezdődött 3 napos ajátosság lesz. A missió vezetője Szentiványi Károly ráfóti prépost, az országosan elismert szónok, városunk kedves régi ismerőse lesz. A beszédek este 6 ós reggel 7 órakor lesznek.

— **Darálók bejelentése.** Felhívjuk mindazokat, akiknek gőz, benzín, motor, ló vagy kézi erőre berendezett darálók vannak, hogy azokat következő napok terhe mellett azonnal jeleljék be, a Városház I. emelet 10. számú közgyűlési teremében, a hivatatos órák alatt, d. s. 9 óráig d. u. 1 óráig. A bejelentés végso határidője december hó 18-ika.

— **Lesz cukor.** A Hangyának a közellátás céljaira 18000 kgr. cukorra érkezett. A cukor kiosztása még karácsony előtt még fog történni 50 dekagrammos fejkvóta alapján. A kiosztás idejét hirdetmény fogja közönséggel tudatni.

— **Schwarzot rendőri felügyelet alá helyeték.** Mint értesültünk — az államrendőrség — Schwarz Henrik eszód főpórnát az enyingi járás főszofigabiránál megkeresésre a kommunális alatti magartatásért rendőri felügyelet alá helyeték. Az enyingi járás főszofigabirja a belügyminiszterrel Schwarz-ellen az internálási eljárás folyamatba vételét is kérte.

— **Felhívás az áll. nyugdíjas övezetek Szakoszt. tagjához.** Kérjük tagjainkat, hogy a karácsonyi vásártá szánt tárgyaikat — süteményen kívül — Vecsery Lajosné Megyeháztér 15. szám melébb eljuttatni sziveskedjenek, mert csak az esetben tarthatjuk meg karácsonyi vásárunkat, ha arra elegendő tárgynak lesz a kiállításra. A karácsonyi vásár 19-én lesz megtarva. Vezetőség.

— **Hebbel és a modern dráma** címmel kezdte meg Árvát János a leánygyermek ihu tanácsa műszemélyesleti előadását. Elkes-

német tragédiáról világnézetét, művészi és irod. egyéniségét. Előadásán leszó hasonlatok vonultak végig, melyek rendkívül élvezetessé tették és a közönséghez közel hozták filozófiai fejtegetéseit. Hebbel a modern dráma megalapítója — mondta — ő az a gépcőnt, melyben a későbbiek: Strindberg, Ibsen, Maeterlinck mind találkoznak. A szépszámú közönség hálaán tapsolt és érdeklődéssel várja keddi befejező és egyuttal az ideit és utolsó előadását.

— **Az alkohól áldozata.** A múlt napokban Rabóczy István ráncelmási gazdálkodó Székesfehérvárról utazott hazafelé, közben Adonyszabolcon erősen beboredott. Szabolcs és Adony közötti vonalon a kocsból kiment és kibukott, az utasok nem veték észre és reggel a sinék mellett megtalálva találták.

— **Székesfehérvári Iparostör** hirdett Kulturális és ismeretterjesztő előadásait nem f. hó 12-én, vasárnap, hanem 1921. januás 2-án és az követő vasárnap délutánonként tartja.

— **Iskola bezárás.** A mőri főszofigabiróság a kanyarójárványra való tekintettel Nagyvelegén az iskolákat bezárta.

— **Burtelep és Vasutköznyel** kén lakó férfiak részére bétőn 6 órakor a javítóintézet kápolnájában adventi konferencia.

— **Erdélyiek kalendáriuma** jelent meg a helyi könyvpiacón, Klöckner Péter kereskedésében. Széles körűtekintéssel, gazdag tartalommal, sok felvilágosítással szolgál. Ára 30 K. Ezzel kapcsolatosan báró Petrichevich Horváth Emil államtitkás „Miles” című kiváló színműve 30 K, valamint Murgács Kálmán irredent. dalainak hőtás-fűzeté 30 K, látauk-itt napvilágot. Valamennyi kiváló sajtótesmek, elsősorndi karácsonyi ajándék, amelyeknek jóvedelmét a meggyőrtt menekültek segélyezésére fordítják.

— **A ker. keresk. alk. kör** nek „Szabad Lyceum” 12-én vasárnap délután 5 órakor a Szent Imre teremében előadást tart, mely alkalommal különböző szemok kerülnek színre, ugymint szavalt. tudományos előadás, páros jelenet, zenezám. kopléle és szandaráb. Ülőhely 8, állóhely 3 kor. Jegyek előre válthatók Gántis, Zabajszy és Héjji Testvérek cégéknél.

— **Az Iparoskör választmánya** által Iparos dalárda szervező összeüvételét vasárnap d. u. 3 órakor tartja Jókay utca 2. Rézsi Venni óhajók megjelenését kérem. Köbary József titkár.

— **Menekülteink.** Az ország minden sarháóbó kibajott véreink száma teljesen kialakult. Az országos menekülügyi hivatal helybeii kirendeltsége jelenleg 1320 családöt 6034 lélekkel tart nyilván. Ezek közül Fejér megyébre 1072 egyén jut, akikből Székesfehérváron 330 család, 332 magányos, összesen 1584 halandó él. Városunkban a menekültek jó részben mind beosztott üsetviselők. Ellátásukat a nehéz viszonyok közepette a menekülügyi kirendeltsége tartja el.

— **Műveltebb pályára** készülő 4 polgárit végzett tőrekvő loányt ki a háziatásban segédkezne és jól tudna varrai, tiképeznek a nőstáplányára meggyezés szerint.

— **A Hangyaszővetkezekt** értesíti az érdekelte tagjait, hogy az előjegyzett szónoknég megérkezett. Átvételő hétőn d. s. 8 óráöt délután 2 óráig a Hangya kirendeltségénél Selyem-u. 23. 360

— **Iparostör vigalmi** és rendező bizottsági üléset f. hó 14-én, este 7 órakor Jókay utca 2. tartja. Pontos megjelenést kérünk a vigalmi bizottság-nyében. Koháry József titkár.

— **Össztáncgyakorlattal** egybekötött teastély Juraneknál (Róza utca) ma, vasárnap este 6 óráöt 10 óráig tart. Ertesitem tanítványaimat, hogy ezen táncfűzerk az utolsó, míg a bõjt tart. továbbá új táncpalyamóra, mely e hó 15-én kezdődik, a beiratkozások megkezdődiek Háltér 15. sz. egész nap és Juraneknál este 9 óráöt mindennap. Tisztelettel Buday Károly táncmester. 355

— **Hadirokkantak,** nyugdíjas katonák könnyű és jó mellékjóvedelemhez juthatnak. A Turul-Nykosz bizsósító intézet megjelöl alkalmazást nyújt számukra, mely állandó foglalkozásként is használható. Az intézet titkára vasárnap f. hó 12-én délután 3 órakor a városháza közgyűlési tennében

erről magyarázó előadást fog tartani. A hadirokkantak ezen az összejövetelen okvetlenül jelenjenek meg, mert különben biztos kereseti forrást kibaszndatlanul hagynak.

— **Fagyás ellen biztosan ható,** „FAGYBALZSAM” Székesfehérvári gyógyszertárában kapható.

— **Az Urániban** színmű kerül december hó 13-án és 14-én „A falánkság” komédia 5 felvonásban. Egy fejezet „A hét főbűnből. II. rész. A las Piccoluriában uralkodik Otensége Amalia-nagy hercegnő, aki a szigorú elikkett szabályai szerint kormányozza kisedő birodalmát és boldogítja népét.

— **A nagyhercegnő bizalmasaihoz** tartoznak: A fiatal Ciufettino grófnő, aki nemes ember árvoja, de a fenségsé asszony ugy bánk vele, mint saját leányával és egy királyi vérből való igazi herceget szeretne neki kérjül. Tódor báró, a kamarás, aki a falánkság netovábbja. De amellet igen szimpaticus bácsi. Du Passy bárónő, udvarhölgy, aki már nem mai csirke, olyan idős, mint titkos szerelme a báró. Rubes András, a fess gárdakapitány, a palotaőrseg parancsnoka. A miniszterek közül különösen kivülk a konyhaminiszter, aki a legkedvesebb a kamarás előtt. De nem iolytatjuk tovább.

— **A tervezett házasság** nem sokára megtörténik: Stravonia hercege a trón várományosa meg fog érkezni Piccoluriába, megismerkedik Ciufettino grófnővel és hivatalosan megkéri majd a kezét.

— **De Ciufettinonak** csepp kedvesinos hercegnővé lenni. A csinos gárdakapitányt, Rubes András szereti, akitől viazont szeretettik és elhatározzák, hogy a hercegi házasság él mindenféle abadályt gárditenek.

— **A trónörökös herceg** megérkezik, hogy kiszemelt jegyesét megismerje. De Ciufettino sehol sem találhatá fel, mert épp egy tállakán van a fess kapitányt. Innen visszajövetl egy olyan terv jut véledőn eszébe, melynek segítségével

nyosan a vízbe esik. Stravonia hercege természetesen megbólánkozik az ilyen vendéglátáson, elutazik és így a nagyszerű udvari ebéd, mely az nyenc kamarásnak otyan nagyon a szívén feküdt, elmarad.

— **Ciufettino** nevetlen viseikéde miatt zárhat kap és a gárdakapitány, mint az őrség parancsnoka van megbízva vigyázni, hogy a grófnő szigoruan kitöltsé a büntetést.

— **Egy éjjel,** röviddel virradat előtt, Du Passy grófnő megjelenik a balkonon és látja a felhomályban a fogoly nő ablaka felé igyekvő kamarást. Ez pessze tévedés volt az ő részéről, melyet a kaponius köpenyeg okozott. De ő szemül meg van győződve, hogy a kamarás megosvala őt, ilyen kalandokra is vállalkozik. Bosszut esküszik. Azonnal ir a nagyhercegnőnek és teleplezi egy anonyim levelelben, mi történt azon a halónos éjjelen a fogoly grófnő ablaka alatt.

— **Pompás jelenetek** után Ciufettino megszabadul a zárkából s Stravonia hercege, aki megbánta elhamarkodott távozását, végre meg akarja kerálni a kezét, de újból lekötik, mert a grófnő megözöklő a kapitányt.

— **Komikus kalandok** után vegre mindegyik megkapja a maga távalasztottját s az udvar előbél esőndjét boldog párok hancuzása veri fel.

— **Kegyesalapítványi pénztár** az alapítványok és létezők után az 1920. évre 4 százelekes kamatot fizet. Az illetékesek a kamatoikat azonnal felvehetik.

— **Kubik Lőrinc cég** Nádorcutcai üzletében a magyar festőművészeketől új képek érkeztek és karácsonyig olcsó árakon megvehetőek. Itt említtük meg, hogy a magyar iparművészet tárgyat is eladatnak. 235

— **A közérdek fogyasztási** szövetezek felkéri tagjait, hogy a vásárlások alkalmával kápon pénztári jegyeket (blokkok), vagy ezektől szóia elismervényeket a visszafizetés összegének megállapítása céljából, folyó hó 20-ig a szövetezek pénztáránál leadni sziveskedjenek. A fenti határidőig be nem szolgáltati elismervények már csak a jövő évben számolhatóak el. Az igazgatóság. 357



DIVATÁRNYAZÁS
Elegans kiállítású flanelli blouseok 420 K
Városház-tér. — Telefon 13

— **A Székesfehérvári Kölcse** nő Segélyző Egyetnét megüresedett íztsívselő állásra ezenen pályázatot hirdetünk. Kelőben felszerelt bérvények az intézet igazgatóságához (Nagy Sándor utca 8/a) nyujtandók be. Az állás melébb elfoglalandó. Fizetés megállapodás szerint. Az igazgatóság. 315

Színház.

Keringő szerelem. Az operetta

megénelesen keses erékű darabnak tapsolt tegnap. Az előjáték kedves zenéje, operettkben teljesen szokatlan partitúrája sokakat ígért ugyan, a továbbiakban azonban annál kevesebbet kaptunk. A zenében találtunk ugyan pár igen csinos részletet, de mégis az erősen színezett, keleties sőt helyenként a kísértő zenéjére emlékeztető motívumok a tulnyomók. A nőimitátor nem túl izéles szereplése és az erősen Steinhart izű kiszólások inkább arfeumok szinpadara válóvá teszik a darabot Peterdy krom játékkal igyekesent menteni, ami menthető volt, Tolnay nagyobb táncúdat kívánó szerepének nehezen tudott megfelelni. Belláktól ezután több izlést kérünk; Endrődy, a rendezés és a zene jó volt. — H.

Heti műsor:
Vasárnap: d. u. Gyimesi vadvirág.
Vasárnap este: Keringő szerelem, Hétfő: Mária del Carmen.
Kedd: Keringő szerelem.
Szerda: Pletyka.
Csütörtök: Pletyka.
Péntek: Lysistrata.
Szombat: Lysistrata.
Vasárnap d. u.: Limonádé eredes.
Vasárnap este: Lysistrata.

Nagy karácsonyi vásár

Kereskedők figyelmébe! Közvetlen behozatal Olaszországból!

Smirna fügét, Koszoru fügét, Fiorentia olasz maróit a legolcsóbban szállít: **Eiland Lipót** déligyümölcs és gyümölcsipari nagykereskedő. SZOMBATHELY.

Fértilaknak öllőnyökre a leg-
nádőbb fekete, a legfinomabb
tehető kék, a legdivatosabban
mimázott. Nőknek 140 ctmr. széles
finom gyapju kosztümek, fekete
és sötétkék színben. Kabátokra
doublók, mindezekhez belés kellé-
kek Rudbányai Imre, kizárólagos
posztókereskedésében.

Max Hausschild-féle kötő- és
horgoló **D. M. C.** himző

fekete és színes gyapju fonalak
ismét nagyválasztékban kaphatók:

Deak Testvérek
Deutsch Manó és Fial
Utódaí divatruházában

Stella-sütőpor
GUSTO vanilín-cukor a legjobb
Cyd. Budapest, VII.,
Rottenbiller-utca 45.

6411920.
Arverési hirdetés

Alulírott közbiré teszem, hogy
néhai Bognár János hagyatékát
képező egy darab ló, egy darab
lőcsős kocsi és két darab lőszerszám
folyó évi december hó 12-én
vasárnap délelőtt 11 órakor a
helyszínen, Vásár tér 21. szám
alatt a vendégül udvarán a leg-
többet ígérőnek azonnali kész-
pénzfizetés mellett elfognak adni.
Székesfehérvártól, 1920. évi de-
cember hó 6 án.

Major István,
ib. közgyám.

334
Dr. Gombó és Kotroby
Székesfehérvár Széchenyi u. 24.
megvételre keres:

egy 200 holdas birtokot,
családi házakat (Székesfehérvár-
ról, vizimalmot 100—150 hold
földdel vagy föld nélkül bérbé
vagy vételre. Hizott sertéseket
napj árban. — ELAD: Tenyész
fajsertéseket (anya és kan) egy
6 lőerősbenzin cséplő garnitúrát,
egy csukott téli kocsit, egy mo-
doru családi házat (Székesfehérvár-
vártól) és egy gőzkávépörkölőt.
Mielőtt ingallant vagy ingót
venne, vagy eladna keresse
fel okvetlen irodánkat. 378

Uránia-színház.

Péntek, szombat, vasárnap,
december 10, 11 és 12-án.

Tih-Minh.
Filmmegény 4 részben, 12
epizód. — Első rész 6 felv.
Judex összes szereplői játszanak.
Készítő műsor!

Működésnek lépnapok 6 és 8
órákor. Vasárnap 4 és 8 órákor.
Saját villanytelep.

István szanatórium SZÉKESFEHÉRVÁR, (szállót Dr. Pajsa szanatórium.)

Szeptember 1-ével új vezetést adtunk, felevesz mindennemű
sebészeti, nőgyógyászati (szülészet) bel- és idegbetegeket.
A szanatóriumban vizgyógy és elektroterápia, mesterséges napfény-
kezelés; Ringel-Zander. Eredménytel alkalmaz mindennemű dülte
tükrös kezelést (soványító és hizókúrát) A szanatorium nyílt jellegű,
a betegeknek szabad orvos választási joguk van. Napi szoba árak
ellátással, ápolással 180—250 K. Vezető főorvos: Dr. Wirth Károly.

NOVA GYÖKERES
és sima vesszőt, a faj azonos
sárgért garantálva, továbbá bazai
gyöveres vesszőt kisebb és na-
gyobb tételekben szállít:
Badacsonyi vidéki Szőlő-
telep Kezelősege. 873
Tapolca a Balaton mellett

Dunántul kisebb
nagyobb
BIRTOKOT
élő és holt felszolgálással, —
esetleg anélkül keresni
sürgősen megvételre.
MOVE Kereskedelmi iroda
333. VII. Erzsébet körút 19



**MAGNÁS
CIPŐ
CRÉMET
HASZNÁLJON,
MERT NINCSEN
JOBBAVILÁGON**

Meghívó
A Közgazdasági Bank és Takarékpénztár
Részvénytársaság Székesfehérvár, 1920 december hó
21-én d. e. 11 órakor saját helyiségében (Nádor-
utca) megtartandó
rendkívüli közgyűlésére.*)
NAPIREND:
1) Határozathozatal a Magyar Államias Takarékpénztár
Részvénytársasággal való egyesítés tárgyában.

Fejes Bertalan gépgyár
Szállít raktárról: Gőzlokomobilokat,
faszéngáz- és benzinmotorokat —: —:
acélekeket
s mindenféle mezőgazdasági gépet gyári áron.
Gépmintaraktár: Deák Ferenc-utca 17.

**Fejérmegyei Mezőgazdasági és
Kereskedelmi Részvénytársaság**
Sürgöny i. AGRÁRIA. TELEFON: 348.
Székesfehérvár. (500) Iroda: Rákóczi-utca 1-9.
Vesz: Zabol, babot, mákot, kölest szénát
szalmát, mindennemű gazdasági magvát
s a kontingens felüli morzsát és csérazs tengert.
Elad: Áratoroktatóból Pontyépítő. Mindennemű gaz-
dasági bűtökeket, slávosat, patkót és egyéb
gazdasági eszközöket. Gép és hangszerek, kátréppapír,
szőnyeg, kárpitok, kőolaj, szappan, szappan, szappan, szappan.

Buzaföld és rét eladás.

Értesitem az érdeklét vevő kö-
nöséget, hogy ügyvédi irodám-
ban folyó évi december hó 12-én
d. e. 10 órakor a következő
tárgyaknak kerülnek magánárverés
utján eladásra:
1. A székesfehérvári 6994. szá-
mu betétben A + 1 sor 9086.
hrszámu buzaföld a Kis koldus-
teli dűlőben 4209. □-öl kiterjed-
ésben és a 8334. sz. betétben
A + 1 sor 8927 hrszámú buzaföld
a Nagy koldusteleki dűlőben 4106.
□-öl kiterjedésben. A bánatpénz
mindegyik ingatlanra 25.000 ko-
rona.
2. A székesfehérvári 847. sz.
betétben A + 6 sor 10528. hrszá-
mu rét a Dombosszigei dűlőben
1670. □-öl kiterjedésben. Bánat-
pénz 8000 korona.
Az árverési feltételek irodámban
megtehetőek.
Kelt Székesfehérvárott, 1920. évi
december hó 3-án.
Dr. Szabady József
ügyvéd
Ferencz József tér 3. sz.

Arverési hirdetés.

Közbiré teszem, hogy a Székes-
fehérvárt, Gáztelep-utca 30. szám
alatt levő házat a tulajdonosok
— közbenjövetelem mellett önkén-
tes árverésen el fogják adni. A
lakóház négy lakásból áll, összes-
en 9 szobával és mellékhelyisé-
gekkel s a telek a kerület egytől
426 □-öl kiterjedést.
Az önkéntes árverést kir köz-
jegyzői irodámban (Nádor-utca
6. szám) 1920. év december hó
21-ik napján d. e. 10 órakor
fogom megtartani. Eselleg a tu-
lajdonosok a házat szabadkéz-
ből előbb is eladják.
Az árverési feltételek irodámban
a hivatalos órák alatt (d. e. 8—2 óra)

Székesfehérvár, 1920. december
1. én.
Dr. Horváth Kálmán,
kir. közjegyző.

**Községi előjáróságok
és állattenyésztők!**
Eladó Fehérvárcsurgón 1920.
dec. 14 én d. e. 10 órakor a leg-
többet ígérőnek egy darab szép
fejűdésű 1919. július 4 ki születé-
sű vöröstarka tenyészbika. Apai
ágon (Bábolna) tisztavérű simen-
thalli, anyai ágon kiváló teljes
képességű egyedről származó.
192.
H. Szántó János.

Önkéntes árverés.
Ezennel közbiré tétetik, hogy
december hó 12 én, vasárnap dé-
után félkettő órakor a helybeli
mentelmi lakanyában a követ-
kező tárgyak lesznek magán ár-
verésen eladva:
Ebedlő berendezés, szőnyegek,
tűkrök, lámpák, csillárok, fest-
mények, cipők, kalapok, kabátok,
gyermekágy, függönyök, kőlo-
féle szoba, konyhai berendezést
és hadcsapattal ajándék tárgyak.
322 Zádori József.

APROHIRDETÉSEK.

A MOVE fogyasztási és értékesítő egyesület megvásárolta a Singer Ede könyvkeszedék (Kossuth- és Bank-utca sarok), azt folytatja, a jelenlegi áruárakért azonban kiadásítja. Alkalmi karácsonyi cikkek: szépirodalmi művek, ifjúsági folyóiratok, iskolakönyvek és iskolaszerek vagy vászontételekben és jutányos áron kerülnek eladásra. Üzlet megnyílik 1920. december 13 án. 345

215 - Szénát, ezalmát kizárólag nagyobb tételekben veszek. Gábor Imre, Széchenyi-utca 10. 4-2

200 - Szőlőgazdák figyelmébe! Borövet legmagasabb áron vesz: Padi János, Budai ut 16.

600 - Höl- és férfialapok alakítását a legújabb divatszerint jutányosan vállalom Polónyi Béla Simor u. 6. sz. az udvarban. 30-21

169 - Mindennemű szőrmények, gumisapkák, kiegészítő és javítást olcsón és szakértően készit. Stekler, szőrmester, Kigyó-utca 23. szám 10-7

Urleány komorna, vagy jók szobaleányi állást keres. Cim a kiadóhivatalban.

381 - Gyermek tricikli, gyermek asztal, pad, gyermekágy matraccal hálóval, festőállvány olcsón eladó Kégl György utca 30.

360 - Egy jókarban levő nagy díóia kredenc márvánnyal eladó. Tudakozódní Klein órasznál. 2-1

371 - Jómivőségű újbó 35 koronáért liteminkim kapható Juhász vendéglő, Bognár u. 5-1

377 - Örökös adómá 1 éves kis fiamat urí jobb módu családhoz. Cim a kiadóban. 5-1

382 - Jancsár-utca 3. sz. ház szabadkézből egészen és fele részben eladó. Gazdálkodásra is alkalmas. Bővebbet ugyanott. 3-1

383 - Höl. zongora és énektanárú órákat vállal. Akadémiára előkészít Gv. Nádoré, Halász u. 8. szám. 2-1

384 - Fehér vadászleányok cipő eladó. Rákóczi u. 21.

344 - Egy és két tovas gazdasági kocsi jutányos áron eladó. Öreg-utca 24. 3-2

369 - Fénstétőzet kiegészítő szolgát keres azonnali beleszere. Csakis kellő biztosítékot nyújtó egyének ajánlata vétetik figyelembe. Cim a kiadóban.

392 - Lőrde-utca 6. sz. alatt egy 2 éves magló disznó, 4 drb. 3 és félhónapos malac, több anya nyul és egy pár lilc-csizma eladó.

374 - Széchenyi-utca 17. szám alatt 2 szobas könyhas tagas lakásomat, ahol gazdálkodni is lehet, elcserélném bárhol két vagy három szobás lakásért.

380 - Róka heá és muff eladó Öreg-utca 24.

376 - Egy fiatal házastétel és egy két és fél éves úszó eladó. Vendel-utca 6.

388 - Egy három oktályos szőlő eladó Orbalmi dűlőben. Cim Szács János Széchenyi u. 52. sz.

167 - Cement-felbecserép, kőránypapír, betoncső, itató és sertésvályu igen jó minőségben. Páldi-utca 22. sz. alatt kapható.

325 - Csizma 42-es teljesen új eladó. Gyömörcs-utca 41. sz.

325 - 42 es új csizma és új férfi és gyermek cipő eladó. Gyömörcs-utca 41.

384 - Egy hárdnybőrbebeas díelmiszertér elcserélhető. Cim a kiadóban.

365 - Intelligensobb menekölt asszony elmenne kiegészítő vagy bejáró főzőnőnek. Cim Szent István-utca 10.

386 - Egy jókarban levő egyes ruhaszekreny eladó. Mantz Janos-utca 16.

364 - Vermes kancsa angol félvér, hibatlan jó kocsi és hátsó hatvan ezer K-ért eladó. Hermann, tiszthelyettesnél. Méntelep.

367 - Fekete ébenfa ezalon berendezés, gyöngyház és réz beakással eladó. Cim a kiadóban.

356 - Egy darab egyéves szőlő eladó. Széchenyi-utca 81.

368 - Egy szekrény, egy ágy, éjjeli szekreny eladó. Major-u. 11.

370 - Több mennyiségű tárgya eladó. Zamoly utca 11. szám alatt.

346 - Egy mángorító eladó. Selyem utca 24. sz.

337 - Egy ezibériál birkebőr bebecs, nagykendő agyterítő, logó lámpák, 37 es magos cipők és egyéb apróságok eladók vagy elcserélendők. Kigyó-utca 14.

349 - Bejárónő keresek. Filleszt-Ártak-Selyem u. 23. 2-2

299 - Fűtőlécek előgádatnak Széchenyi utca 48. 2-2

327 - Szappanbűtök 100 fokos jégzsóda kapható. Svab Ferenc Rác-utca 41. 2-2

308 - 250 kéve nád eladó. Demkőhegy 66. szám alatt. 2-2

340 - Férfi fekete téllakab és 3 pár cipő eladó vagy elcserélendő. Halász-utca 10. 2-2

343 - Fémhőszigetelt bronz-rajza mellett 150 koronáért megrendelhető Dóró Józsefnél Hállér-5. szám. 2-2

342 - Maroshegyen egy jó karban levő két oktályos szőlő pincével eladó. Tudakozódní Széchenyi-utca 23. sz. 2-2

351 - Kővárortos jutányosan eladó. Bővebbet Bogay úszó-üzlet, Vörösmarty-ter 2. Telefon 180. sz. 2-2

367 - Egy és háromnegyed éves úszóborjú eladó. Széchenyi utca 136. szám. 3-3

251 - Éreftágit úgzezt beeresztény fiatalember nagyobb gazdaságban gyakornoki állást keres. Cim a kiadóban. 6-6

325 - Egy elegáns fekete ruhá idősebb hölgynek eladó. Bástya-utca 4. sz. 3-3

326 - Egy 5 águ körögsz potroleum lámpa eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3-3

331 - 8 darab fél éves szőlő eladó. Szárca utca 34. szám alatt.

330 - Egy borász telen eladó. Sörpince-utca 19. 3-3

302 - Kádárnak tanulót felvevő ellátással Somogyi Janos Széchenyi utca 64. Ugyanott telen közel az elléshez és 2 éves úszó eladó.

338 - Egy igen jó minőségű iskola megadó eladó. Cim a kiadóhivatalban. 8-3

Butor

Komolya hátszobák, ugyasint egyes darabok legolcsóbban kapható

676 Városház-ter 4.

December hó 12-én

Karácsonyi vásár

az ipariskola termében

baba

és játéktárgyakból!

Nyitva: reggel 9 óratól délután 5 óráig.

Belépőjegy az árvek javára 2 korona.

Szénkéneg

megérkezett és kapható:

a Kisgazdák Szövetkezeténél vezetett Magyar Mezőgazdák Szövetkezetének Székesfehérvári kirendeltségénél, Székesfehérvár, Városház-ter 5.

Szöllő birtok

Vác környékén vasút megaló mellett 60 kat. hold, ebből 40 kat. hold szőlő, 20 kat. hold számtó 13 szoba, 4 konyha, 3 kamra, mosókonyha, lakás alatt pince, 8 cseledlakás 1-2 szobás, teljesen felszerelt prés, 1 hidraulikus prüssel, pince 20000 hektóliter, 9000 írtart. hordó, ebből 5000 cement tanaly, 4000 táhordó, ebből 2600 hektó liter, többi transport územbe levő kocsmá, szeszüzde, egy üsttel, egy kis kövesmalom, 4 teher kocsi, 2 fiaker, 1 szán, benzinnmotor, 2 drb. 3 lóerős, egy 5 lóerős, 2 csepio garnitúra, kádat 1500 hektó tartatalom, Szőlőültvény hegyes részen hazai lapályon 8-10 éves állományok, legnagyobb rész rizling van még kövidinka és ezerlő

4 anya koca, 8 szűdő, 16 malac, hozzá istálló 8 tora, kűlön 16 tehénre. - Ára 6500000 korona.

1800 birtok Pápókladány mellett 16 szobás kastéllal 1600 szántó, 16bbi legelő, 66 felszerelés 10 ló, sok cirkó 60 ékor, 40 tehén egész nyáj birka. Gardag holt felszereléssel. Ára 20 millió korona.

Kistamháfas mellett 700 holdas birtok. 66-holt felszereléssel, épületekkel ára 3 millió 200000 K.

1825 m. holdas birtok Szarvas mellett 1925. berbe adva 8 szobás kastély parkkal gazdasági épületekkel ára holdanként 8000 K.

356 **Márkus Csérepka**, Erzsébetfalva, Erzsébet-u. 81. sz.

MAGYAR SZÖVETREZETI KÖZPONTOK

Aruforgalmi R.-T. Fejérmegyei Kirendeltsége

SZÉKESFEHÉRVÁR

Ideiglenes irodahelyiség: Ipariskola, Petőfi-u. Rákfí: Tobak-u. 3. Sörgyörcim: Futara. - Telefonszám: 170.

Bármely mennyiségben a legmagasabb napiárban.

Vesz: Kontigensen felüli csöves és morzsolt tengerit, sörárpát, zabot kölest, stb.

Elad: Állami gépaktió gépeit, mindemele mezőgazdasági gépeket, eszközöket és alkatrészeket, gépszirt, kocsikénőcsőt és egyéb ipari cikkeket nagyban és kicsinyben.

MOVE

SZÖVETREZET

ÁRUOSZTÁLYA

SZEMINÁRUM, FÖLDSZINT.

Olcsó karácsonyi szövetek megérkeztek.

138

Apolló-színház.

Csütörtöktől - vasárnapig:

CEZARINA

(A világ urzója.) Karl Figdor regénye után 8 részben. Első rész.

Rendezte: JOE MAY.

A fehér muzsé

A főszerepben MIA MAY.

Kiegészítő műsor!

Előadásokköznapiakon 17 és 19-kor. Vasárnap 15, 17, és 19 órában. Rendes helyárak. A mozgó fűtve van

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.